Aﬁ KEHI'YPY ebinvckhnkam 2023

ipokengu.ru  TECTUPOBAHUE MO MATEMATUKE 9 KJacc

B BapuaHTe gns 9 knacca 36 BONpocoB.
Ha Kaxxabli BONPOC MOXHO OTBETUTL: «fja», <HET»
UNIN «HE 3Hato».

O6pasel, TabnULblI OTBETOB

YacTb Tabnuibl OTBETOB,

€CJIn OTBETbI Ha BOMPOCHI:
OTBeTbI «Aa» UK «HET» Bbl OTMEYaeTe KPecTUKOM 1- «fa»

B COOTBETCTBYIOLLEM KBagpaTe B Tabnvue
0TBeTOB. B criyyae «He 3Hato» Bbl 0OcTaBnsieTe ob6a

2 - «He 3Hato»
3 - «HeT»

KBagpaTta Ans 3TOro Bonpoca nycTbIMMm. OrBeTb!
BHUMaHMe: 3a BEpHbI OTBET 6yAyT HAYMCAATLCA ! _ “ 8
3 6anna, 3a HEBEPHbI — 6yayT CHUMATLCA AA 0O
2 6anna. MoaToMy He cneayeT yraablsaTb OTBETbI. et [0

OTMeuaiiTe «ga» UK «HeT» TONbKO TorAa, Koraa

Bbl yBepeHbl B OTBeTe. Henb3sa oTmeyaTb ABa

KBaapaTuKa B 04HOW KOJIOHKe!
Ha peweHue 3agay oTBOAUTCA 75 MUHYT.

.  BepHo . iu yTBepxaeHue?
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Il. BepHo i1 paBeHCTBO?
4. (2a-b)® =8a®— b3
5. x 1 2x +1

1—x2 x—1 =x2 -1

6. Jo_a2+1=2V2




Mpo dynknmio y = ax? + 2x + ¢ usBectHo,uytoa > 0,¢ > 0,ac < 1.
BepHo /11 yTBepxkeHUe?

7. Pa3sHocTbh 3HaueHU QyHKUMU IpU X = 1 unpu x = —1 paBHa 4.
8. Tpaduk nepecekaet och Ox B IBYX TOYKAX.
9. BepuunHa napa6oJibl HAXOJUTCS B YETBEPTON YETBEPTH.

IV. Hcnonnsys uudpsi 1, 2, 4, 0, 3anvcany Bce BO3MOXKHbIe pa3IMiHbIe
Tpéx3HauHble Yucaa. B 3anucu yncaa nudpbl MOTYT NOBTOPATHCHL.
BepHo 1 yTBepxkeHue?

10. Bcero 3anucanu 48 yuce.
11. BeposTHOCTb BbIOPATh U3 HUX YUCJA, B 3aIIUCU KOTOPBIX BCe LUDPDI
pasHble, paBHA 7
12. Cpeay 3TUX YMces pOBHO 16 KpaTHbI YeTHIPEM.
V. BepHo 1u yTBepxJeHUE?
13. x x—1
CucTeMa HepaBeHCTB { 6 > 3 He UMeeT pelleHn .
x—3(x+2)<6
14.
Jnd Bcex x < —2 HEpaBeHCTBO X — o < 6 BepHoO.
15. MuoxecrBo peleHrit HepaBeHCTBa 4/ (2x — 5)? < 7 coepKuT
8 1eJs1bIX YHCell.
VI. BepHo siv yTBepxKaeHue?

16. x —1 2x+1
Kopenb ypaBHeHUA s 12 - 3 aBJAeTCA OTPULIATE/IbHBIM
YHCJIOM.

17. Bce KopHH ypaBHeHus x3 — 2x? — 2x + 1 = 0 npuHagaexar
npoMexyTKy (—2; 2).

18. 2x% +3x— 14
YpaBHeHNe ———————— = 1 UMeeT /iBa KOpHS.

x2—4



VIL

Ha pucynke nzo6paxén rpadpuk HeKoTopor GyHKIUU y = f(x)

Ha oTpe3ke [—1; 4]. BepHo st yTBepxaeHHE?

A
Y

19. llpu Bcex x € [—1; 3) 3HaueHUs QyHKIUU
OTPHUIATEbHBI.

20. CymMa Bcex 1[eJIbIX 3HaUYeHUH X, B3IThIX
Ha MNpoMeXyTKax Bo3pacTaHus GyHKIUu y = f(x),
paBHa 8.

1
21.Ilpsamas y = Ex + 2 nepecekaeT rpaduk

oyHkuuu y = |f(x)| B Tpéx Toukax.

VIIl. BepHo a1 yTBepxKeHue?

22. B tpeyrosbuuke ABC co cropoHamu AB = 5,BC = 12, AC = 13 cymma
JUIVH BbICOT MeHblie 20.

23. CtopoHbl napasnenorpamma AB = 3, BC = 4, 6oJibl1as JyUaroHajab
napaJsuiesorpamMmma AC = 6, TorAa ocTpbId yroJ napaJsijejsorpaMma
6oJb1e 60°?

24. OKpy»XKHOCTb C LIeHTPOM B Touke O KacaeTcsl Tpéx ctopoH AB, BC,AD
napasienorpamma ABCD. Touyka O yjaneHa oT BepuiiH A u B
COOTBETCTBEHHO Ha 8 u 6. Ec/iu nepumeTp napaJiesiorpaMmMa paBeH
50, To ero miomaab paBHa 144.

IX. B okpyxHOCTb Cc leHTpoM B TouKe O BnucaHa Tpanenus ABCD.
BepHo v yTBepxKgeHUE?

25. Eciiu BC = CD, To nuaroHanb BD siBasieTcs 6ucceKkTpucout £2D.

26. Ecsiu B Tpanenuu £A = 30° TO AMaroHa/yu Tpaneluy paBHbI paiuycy
OKPY>XHOCTH.

27. Ecniu AB = 8,£A = 60° 1 U3BECTHO, YTO B JJaHHYO TpaIeIhi0 MOXXHO

BIIMCATh OKPYKHOCTBb, TO O/IHO OCHOBAaHMeE TpalelyH B iBa pasa
60JIbl1lle IPYTOTO.



28.

29.

30

BepHo Jiu yTBepkaeHHe?
Touka A umeeT KoopuHaThl (—1; —2), Touka B(2; 1), cymMa 0Tpe3KoB
AC v BC Gosblie 3v2,3Ha4uT Touka C JIeXKUT Ha 0Tpe3ke AB.

[lnomanap yeTbipéxyroabauka ABCD, y
M300paKEHHOrO HA PUCYHKe, paBHA 44 KB. e/l. B

Ad— A~

BeKTopbI AB u MN nexar ua napaJijieJIbHbIX MPsSMbIX. U3BeCTHBI
KoopAuHaThl TpEx Touek: A(—16;32), B(—4; 26), M(28; —8). Eciu
a6crcca x To4kd N paBHa 2, TO OpZMHAaTa Y 3TOH TOYKH 60JIblile 5.

XI.

31

32

33.

Bacsa u lleTd )XMByT B OJHOM JjOMe ¥ 3aHUMAIOTCA B OJJHOW CIIOPTLIKOJIE.
B cnopTikosy Baca e3gut Ha Besiocunefe, a IleTs Ha asileKTpocaMoKaTe
W3BecTHO, YTO CKOPOCTh AiBMKeHUd [leTu Ha 6 kM /4 GoJblile, yeM Bacy,
v I[leTs TpaTUT Ha Jlopory Ha 15 MUHYT MeHblie Bacu. Eciv oHu BeleyT
OZITHOBPEMEHHO HaBCTpedy JpYT APYTY, TO BCTPEeTATCA yepe3 18 MuH.
BepHo iy, YTO paccTOsIHUE OT JJoMa [0 LIKOJIbl 6oJiblle 9,5 KM?

Baccelid HanoJsiHsAeTcq 4 Tpy6aMu: 3 TPyObI C X0JI0JHOU BOJOM U O/HA
c ropsiyeit. U3BecTHO, 4TO Tpy6a Cc ropssyedt Boiok 3a 1 yac HamoJTHSeT

1 1
To JacTe 6acceliHa, a Tpyba ¢ X0JI0/IHOM BOIOM - 15 JacTb. YT0oObI

TeMIlepaTypa Bo/ibl B 6acceiiHe 6bljia ONTUMAJbLHOM, HY’KHO CHavaJa
OTKPBITb TPYOY C ropsiuel BoJ,0M, a uepe3 24 MUHYThI OTKPBITh BCe
TPYO6BI ¢ X0/I0AHOU. BepHo jin, 4To mocTtaToyHo 3 4acoB 30 MUHYT,
YTOOBI 6aCCeMH HAMOJHUTD MOJHOCTbIO?

Cmemwmanu 10%-nb1# U 25%-HbIN pacTBOPHI COJIU B COOTHOIIEHUH 7:8.
BepHo Jiy, YTO KOHIIEHTpAIYs MOJyYuBIIerocs pactsopa 18%?

Xil.

34.

35.

36

BepHo i1 yTBepxkieHHe?

Ecav yncio n! okaHunBaeTcs TpeMs HyJissMY, To (n + 15)!
OKaHYMBAETCs CEMbIO HYJIIMU. (1! - 3TO NpoU3BeJieHNe HAaTypabHbIX
yuceJs, HauuHad ¢ 1 go n. Hanpumep, 5! =1-2-3-4-5 = 120).

n U m - HaTypaJbHble unciaa, HOZl(n; m) = 42, HOK(n; m) = 630.
Torzaa /11 BceX BO3MOKHBIX 3HAUeHUH M U N MOAYJIb UX Pa3HOCTHU
B /IBa pa3a Gouibiie ux HO/.

Cpe/iHee reoMeTpPUYECKOE IBYX MOJIOKHUTENbHBIX yrces paBHO 0,4, a UX
cpefHee apudMeTrieckoe paBHo 0,5, Torza MoayJ/ib pa3HOCTH
KBaJpaToOB 3TUX uyKcesa MeHblue 0,5.





